
Тесты  –  Роль  папоротников,
хвощей, плаунов в образовании
древних  лесов,  7  класс  с
ответами
Тесты по биологии 7 класс. Тема: “Роль папоротников, хвощей,
плаунов в образовании древних лесов”

Правильный вариант ответа отмечен знаком +

1. Как называлась эра более 300 млн лет назад, в которую
древовидные папоротники, хвощи и плауны образовали древнейшие
леса?

+1) палеозой

2) мезозой

3) протерозой

4) кайнозой

2. Что такое лепидодендроны?

1) Растениеядные ящерицы, обитающие в древнейших лесах

2) Гигантские папоротники, достигающие 10-20 метров в высоту

3) Древесные хвощи

+4) Гигантские деревья-плауны

3.  Какой  ценный  вид  ископаемого  топлива  образовался  из
остатков  древних  папоротникообразных,  залитых  водой,
занесенных  илом  и  песком?

+ 1) каменный уголь
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2) нефть

3) кокс

4) нет правильного ответа

4. Где чаще всего встречаются современные папоротники?

1) Тундра

+2) Влажные тропические леса

3) Леса умеренного климата

4) Саванна

тест 5. Какое из перечисленных растений образует заросли на
поверхности озер и прудов?

1) Орляк

+2) Сальвиния

3) Каламит

4) нет правильного ответа

6. Выберите правильные утверждения:

А) В палеозое на территории всей Земли господствовал сухой
климат.

Б) Ископаемые древовидные папоротники, хвощи и плауны обладали
слабо развитой механической тканью.

В) Сегодня разнообразие папоротников сокращается.

Г)  Выращивание  папоротников  в  комнатных  условиях
проблематично,  поскольку  они  привередливы  к  почве  и
солнцелюбивы.

1) А, Б, Г



+2) Б, В

3) А, В

4) А, Б, В


